
Nová turistická sezona na Olšině startuje.
Naučná stezka letos nabídne i komentované
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Infocentrum Olšina už v pátek zahájí novou turistickou sezonu. Oblíbená zastávka všech
milovníků přírody na Šumavě letos nabídne také novinku v podobě komentovaných
prohlídek po stejnojmenné naučné stezce.

Necelých sedm a půl kilometru dlouhá trasa se v posledních letech stala oblíbeným cílem
návštěvníků Lipenska. Provede je podmáčenými loukami, lesy, rašeliništi i po hrázi rybníka Olšina,
který je se svou rozlohou 120 hektarů nejvýše položeným chovným rybníkem v České republice.

„Zájem o stezku i naše infocentrum každoročně roste a věřím, že tomu bude stejně i letos. Nově
nabídneme komentované prohlídky, které jsme přizpůsobili rodinám s dětmi, školám i běžným
turistům,“ vysvětlila lesní pedagožka VLS divize Horní Planá Růžena Heřmánková. Podle ní zabere
běžná prohlídka přibližně dvě a půl hodiny. Pokud je součástí také interaktivní program a plnění
úkolů pro děti, mohou návštěvníci na stezce strávit i tři až čtyři hodiny.

Jedním z největších lákadel celé trasy jsou unikátní rašeliniště a mokřady, která patří k tomu
nejzajímavějšímu, co stezka nabízí. Oblíbenými zastávkami návštěvníků jsou také ptačí vyhlídka,
rozhledna dobrodruhů nebo takzvané ptačí hnízdo, odkud lze pozorovat zdejší krajinu i vodní plochu
rybníka.

„Doporučuji sledovat semafor průchodnosti na našich webových stránkách zde, počasí na Šumavě je
občas nevyzpytatelné. Zároveň chci všem cyklistům připomenout, že jízda na kolech není po stezce
možná. Naopak pro rodiny s dětmi je určitě pozitivní fakt, že kočárky i odrážedla pro nejmenší na
stezce vidíme rádi,“ doplnila lesní pedagožka.

Olšina a její okolí jsou součástí evropsky významné lokality a Ptačí oblasti Boletice. Vyskytuje se zde
kolem 150 druhů ptáků včetně orla mořského, ledňáčka říčního nebo kulíška nejmenšího. Součástí
infocentra jsou také interaktivní expozice věnované místní přírodě, lesnictví a zdejším živočichům.
„Nově jsou připraveny kvízy pro předškoláky i školní děti v německém jazyce. Infocentrum slouží
jako zázemí pro programy lesní pedagogiky, školy i rodiny s dětmi,“ dodala Růžena Heřmánková.
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